11Iro

HAmsn: Apman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2018 12:43:40

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2018 12:58:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296971/answer/296973




Tak>ke MOXKeTe B OCTPHIH ITePHO II0Ka COXPAHSIETCS HAaTePTOCTh U 00JIb MCIIOIL30BATh KPEM
aypoOuH. [Toce BaHHOYEK C TepMaHTaHATOM KaJlis BHICYIIUTE HACYXO ITOJIOBOM YJIeH ¥ HaHEeCHUTe
TOHKKM CJIOEM 3TOT KpeM. MoKHO fesnaTh He 6ojee 2 pas3 B ieHb He 6oyee 7 gHEi.



